

**Неонатолошки оддел**

Новородено
Име и презиме на мајката
Дата на раѓање
Пол g.n.
Дата на прием

Клиничка патека за дијагнозата
<b>Neonatus a tempore</b>

Очекувано траење на лекувањето
Дата на прием
Дата на испис
Одговорен доктор

Легенда	
<b>ДР</b>	Доктор
<b>МС</b>	Медицинска сестра
<b>ЗН</b>	Здравствена нега
<b>ЗА</b>	Здравствен администратор

<b>ПРИЕМ ВО РОДИЛНА САЛА</b>	<b>ДА</b>	<b>НЕ</b>	<b>ПОТПИС</b>
Оформување на историја на новородено	МС	МС	
Пополнување на историјата од страна на акуш.	ДР	ДР	
Стандардна ЗН на новородено	МС	МС	
Прв клинички преглед	ДР	ДР	
Мерење ТТ, ТД, ОГ и ОГК	МС	МС	
Протокол-план за терапија и ев.лабор.(крв од папченик) кај РХ негативни мајки	ДР	ДР	
Стандардна ЗН-при преглед и изврш.на планот за терапија и дијагноза	МС	МС	

<b>ПРИЕМ НА НЕОНАТОЛОШКИ ОДДЕЛ ПРВ ДЕН</b>	<b>ДА</b>	<b>НЕ</b>	<b>ПОТПИС</b>
Евидент. прием на болниот на одделение	МС	МС	
Стандардна ЗН на одделение	МС	МС	
Клинички преглед на новородено	ДР	ДР	
Пополнување на картон (општ статус и статус по органи и сис.)	ДР	ДР	
Протокол-план за дијагностички процедури	ДР	ДР	
Протокол-план за терапија и имунизација	МС	МС	
Стандардна ЗН-извршување на дијагн.процед.	МС	МС	
Сместување на бебето во Rooming in и прва едукација за доење	МС	МС	
Клинички преглед (вечерна визита)	ДР	ДР	
Процена и контрола на лаборат.анализи	ДР	ДР	
План за терапија, исхрана, пишување на декурсус ,температурна крива и крива на ТТ	ДР	ДР	
Стандардна ЗН-(препелен, мерење на ТТ и тем.)	МС	МС	
Стандардна ЗН извршување на Дг. Процедури и терапија	МС	МС	

<b>ПРЕСТОЈ НА ОДДЕЛ ВТОР ДЕН</b>	<b>ДА</b>	<b>НЕ</b>	<b>ПОТПИС</b>
Клинички преглед-визита	ДР	ДР	
Преглед на новородено-општ статус и по органи и системи	ДР	ДР	
Проценка на наодите и контр.лаб.анализи	ДР	ДР	
Протокол план за терапија, исхрана, имунизација и декурсус	ДР	ДР	
Стандардна ЗН (препел.бањање, мерење на темп.и ТТ, тоалета)	МС	МС	
Стандардна ЗН-извршување на Дг.процед.и тер.	МС	МС	
Враќање на детето во Rooming in и надгледување на 3 часа	МС	МС	
Едукација на мајката за доење	МСЕ	МСЕ	
Вечерна визита (клинички преглед)	ДР	ДР	
Проценка на наодите и контролни лабор.анали.	ДР	ДР	
Протокол-план за терапија, исхрана, декурсус	ДР	ДР	
Стандардна ЗН по планот на терапија	МС	МС	
Стандардна ЗН (мерење на темп.и ТТ, плепел.)	МС	МС	
Враќање на новородено во Rooming in надзор на секои 3 часа	МС	МС	

<b>ЗАКЛУЧОК ЗА ЛЕКУВАЊЕТО</b>	<b>ДА</b>	<b>НЕ</b>	<b>ПОТПИС</b>
Клинички преглед	ДР	ДР	
Оценка за новороденото, ТТ, ТД, општ статус и статус по органи и системи, имунизација	ДР	ДР	
Протокол-упатство за нега, исхрана, терапија, контролни прегледи	ДР	ДР	
Совет на мајката и член од семејството за понатамошен третман, исхрана, евентуална терапија, генетски совети за одредени состојби и за пратење на психофизичкиот развој на одредени новородени	ДР	ДР	
Отпусна листа, прилог кон неа, ДРГ, совети за новороденото	ДР	ДР	
Стандардна ЗН-отпуштање на новороденото	МС	МС	
Администр. испишување	ЗА	ЗА	

**Протокол-план на дијагностички****Иследувања**

КС, диференцијална, гликемија,  
 Протеинограм, хепатограм,  
 Јонограм, ЦРП, билирубин, брисеви за  
 Микробиолошка анализа, РТГ на  
 Органи и системи

**ПЛАН ЗА ТЕРАПИЈА**

Антибиотска (перорална или интравенска)  
 антиедематозна, антиконвулзивна,  
 интрамускулна, фототерапија,  
 кислородна подршка, имунизација.

**Административен испис на болниот и**  
 и врачување на документи и архивирање  
 здравствената документација.

Случаи кои отстапуваат дел од клиничката патека			Случаи кои отстапуваат дел од клиничката патека		
Дата		Потпис	Дата		Потпис

Случаеви кои отстапуваат од клиничката патека: сите дополнителни дијагностички Иследувања кои опфаќаат биохемиски, микробиолошки, серолошки анализи, хируршки третман, дополнителни контрасни испитувања, транспот во други институции, реанимација на новородено, третман во единиците на полу и интензивна нега, и др.